



Скъпи приятели,

В навечерието на 35-ия рожден ден на българската демокрация празнуваме изминатия дотук път и ценностите, които й вдъхват смисъл. Отправяме поглед и към бъдещето, което изглежда обнадеждаващо благодарение на активни млади хора като Катя Симеонова, Кристиан Белев, Деян Еничеров и Таня Божинова. Те са родени през новото хилядолетие и познават България само като демокрация, но са наясно с това, че тя трябва да бъде отстоявана. Смелите документални филми на Катя, свързващите поколенията истории на Кристиан, стремежът на Деян към емпатия и провокиращите анимации на Таня са призив да бъдем ангажирани, да се предизвикваме и да мечтаем.

Деца на демокрацията ни напомнят, че бъдещето зависи от онези, които вярват в нея.

На вниманието на музейните специалисти и дизайнерите на изложби: имаме нов конкурс!

[Абонирайте се за този бюлетин](#), за да научавате първи за нови възможности и истории от нашата общност.

Те са надежда



В обектива на Катя: От бедствия до българската демокрация

Филмите на Катя Симеонова запечатват радостите и негодите на обикновените хора в България и не биха били възможни без демокрация.

[КЪМ СТАТИЯТА](#)



Да чуеш демокрацията през чифт стари слушалки? Ето как

В своите филми Деян Еничеров изследва теми като емпатията и свободата и вярва, че демокрацията зависи от това да разбираш другите.

[КЪМ СТАТИЯТА](#)



„Пепел ти на езика“, или как се визуализира българската реалност

С провокиращи размисъл анимации Таня Божинова предизвиква съгражданите си да се замислят за демокрацията и българския език.

[КЪМ СТАТИЯТА](#)



Да напуснеш България, за да я обикнеш – историята на Кристиан

Миналото и настоящето оживяват във филмовите проекти на Кристиан Белев, а бъдещето зависи от активното участие на всеки от нас.

[КЪМ СТАТИЯТА](#)

Демокрация всеки ден



През последните шест месеца [проектът „Демокрация всеки ден“](#) на [The Convo](#) и [Фондация „Америка за България“](#) разкрива многоликата същност на демокрацията в България. Проектът ни среща с българи, които възпяват демократичните ценности – от хора, изцяло отдадени на общественозначими каузи, до обикновени граждани, които допринасят за своите общности – и ни напомня, че изграждането на по-добро общество е споделена отговорност. Не пропускайте и [нашия разговор с основателите на The Convo от юни](#).

За вдъхновение [последвайте „Демокрация всеки ден“ във Фейсбук!](#)

Нов конкурс!



Израждането на завладяващи музейни преживявания ви е страст? Историческият музей в Димитровград ви кани да превърнете своята визия в реалност! Това е вашият шанс да създадете интерактивна, съвременна изложба за многолика публика според водещите международни стандарти. Готови ли сте да оставите своя отпечатък?

[Кандидатствайте до 7 февруари 2025 г.](#)

Абонирайте се

Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като [се абонирате за този бюлетин](#) и ни последвате във [Facebook](#), [Instagram](#) и [LinkedIn](#).

С най-сърдечни поздрави от,

Екипа на Фондация „Америка за България“

Разпространете доброто

Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

[f](#) Споделете [X](#) Споделете [in](#) Споделете

